

## ERRATA

### ERRATA À CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE *DOCTORADO EM SAÚDE, AMBIENTE E SOCIEDADE*, OFERTADO PELA FIOCRUZ PIAUÍ

- 1) Na página 3, item “f”

Onde se lê:

f) **Diploma** ou **declaração de conclusão de Curso de Mestrado ou Ata de Defesa:** fotocópia legível (frente e verso) no formato A4.

Leia-se:

f) **Diploma, declaração de conclusão de Curso de Mestrado, Ata de Defesa ou declaração de agendamento de defesa de dissertação de mestrado com data de defesa especificada e anterior a 24 de abril de 2017:** fotocópia legível (frente e verso) no formato A4.

- 2) Na página 12, ANEXO 3 – CRONOGRAMA,

Onde se lê:

|                  |                           |
|------------------|---------------------------|
| <b>Inscrição</b> | <b>09/01 a 09/02/2017</b> |
|------------------|---------------------------|

Leia-se:

|                  |                           |
|------------------|---------------------------|
| <b>Inscrição</b> | <b>09/01 a 15/02/2017</b> |
|------------------|---------------------------|